

Когда мы - едины, мы непобедимы!

Уже по давней традиции такое мероприятие посвящённое Дню народного единства проводилось в СДК совместно с библиотекой в д. Крутово. А это ещё было и празднование дня иконы Казанской божьей Матери . Главными участниками этой тематической программы стали жители д. Крутово и окрестных деревень. Вела программу Валентина Голубева . В начале праздника слово для поздравления было предоставлено главе Петушинского сельского поселения Владимиру Исковяку, где он коротко всех присутствующих поздравил с этой знаменательной датой и пожелал всем здоровья, мира , благополучия, а так же эстафету для поздравления передал старосте д. Крутово Алёниной Людмиле Григорьевне, которая также поздравила всех с этими праздниками. Под наши зрительские аплодисменты мы с великим удовольствием смотрели и слушали концертную программу нашего Вокального ансамбля «Крутец» под руководством Владимира Исковяка в ней прозвучали его авторские песни: Крутово, Крутец, Речка - Клязьма , Петушки, Добрый молодец и другие. За праздничным столом , где проходило чаепитие мы вспомнили прошедшие свои годы и пропели песни времён нашей молодости, участвовали в конкурсах и играх, танцевали и пускались в пляс под русские народные песни и частушки под гармошку Владимира Ивановича. Никто не остался без внимания, Весёлыми, довольными мы уходили домой в приподнятом настроении. Спасибо, Вам дорогие наши работники культуры, за вашу заботу о нас!

Хочется выразить большую благодарность нашему коллективу художественной самодеятельности : Конопацкой Ирине, Исковяку Владимиру, Голубевой Валентине, Щерчковой Ирине, Исковяку Михаилу.

А нашему главе, Петушинского сельского поселения дать наказ , отремонтировать проезжую часть уличной дороги по улице Центральной.

От имени всех жителей д. Крутово Холодова Т.И.

